當我開始回憶這次的營會,我開始感恩。

三年前,是我開始看店後第一次去參加營會。那一次,真的是很不可思議,因為那時候我完全想不到誰可以來幫我看店,可是後來感謝主,在營會開始的前一個禮拜,安排我的堂哥過來幫 我看店,讓我可以享受在主內大家相聚的感覺。

去年,是我的伯伯過來看店,今年有我的舅舅,每次我都感謝主,感謝祂預備這一切,也感 謝祂聽我的禱告。

今年的營會主題是《一路上有你,袮》,和營會第二天上午放映的電影同名,電影講到主人公 Joe 和他的一個朋友白賽門的故事,白賽門是個對神非常有信心的人,他堅信神創造他是按著祂 的計畫來的,有一天神會使用他,而當那一天來到時,他也願意按著神的計畫。而這些,對他最 好的朋友的影響是巨大的,幫助他認識了神。

在之後我們有討論,當我們說到賽門意外殺死了 Joe 的媽媽時,Joe 願意原諒他。我們都覺得 Joe 能夠原諒賽門真的是很了不起,而且覺得當別人不小心作錯了事,應該學習原諒,而不是當時間久了反而會因為面子以及其他的原因而開不了口,而導致本來很好的朋友從此形同陌路。

在營會的活動中,我們也學習到了互相扶持是會讓人喜樂的,因為在這過程中你會放鬆、開心起來。而跟神的關係也是一樣的,神一直在說我們要依靠他,但是有時候人還是會靠自己的力量,一定要到作不到了,看不見了,才會把主權交給神,發現神安排的比我們想要的更適合我們。這將會是一生的功課,我們一生都需要學習凡事靠主不靠自己。

最令我印象深刻的就是第三天的禱告了,我再次經歷了神的大能和慈愛,真的是完全超乎我們所求所想。我曾經以為自己已經放下這件事,但是祂知道我的心,比我還清楚的知道。祂還透過別人告訴我祂知道我在害怕,但是祂會安慰我,因為祂愛我。

詩篇 147 章 3 節:「他醫好傷心的人,裹好他們的傷處。」

約翰一書4章9節:「我們愛,因為神先愛我們。」

感謝主,願榮耀頌讚都歸給祢,也讓我可以用一生來學習怎麼把祢的這份愛,活出來。阿門